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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 063/2017, 
destinado à Aquisição de Curativos Especiais. Aos 21 dias de junho de 2017, às 09h30min, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a 
Portaria nº 82/2017/SMS, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente 
foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes para dar início à fase 
competitiva. Participaram as seguintes empresas: Cirúrgica Curitiba  Comércio de Equipamentos 
Médicos Eireli EPP, Coloplast do Brasil Ltda., Implatech Eireli EPP e Infinity  Medicamentos 
Eireli EPP. Dando-se início à sessão, todas as empresas participantes foram devidamente 
credenciadas. As empresas Implatech Eireli EPP e Infinity Medicamentos Eireli EPP participaram 
como Microempresas ou Empresas de Pequeno Porte, conforme Lei nº 123/2006. Posteriormente os 
invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a 
abertura dos envelopes das Propostas, o Pregoeiro e os representantes credenciados das empresas 
participantes rubricaram todas as vias. Registra-se que o representante credenciado da empresa 
Implatech Eireli EPP solicitou desistência do item 1 da Cota Principal do Edital, uma vez que houve 
equívoco na cotação do respectivo item. Ademais, a empresa Coloplast do Brasil Ltda. cotou para o 
Item 04 dos Itens Exclusivos e, portanto, será devidamente desclassificada para este item, visto que 
não se enquadra na classificação de Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte. As 10:15h a 
sessão foi suspensa para análise técnica das propostas. Ante a alegação e consideração da Análise 
Técnica quanto à ausência de documento original ou cópia autenticada das bulas apresentadas para 
os itens 5 e 6 da Cota Principal pela empresa Cirúrgica Curitiba Comércio de Equipamentos 
Médicos Eireli EPP, foi realizada diligência pela Comissão nos seguintes endereços eletrônicos: 
https://www.smith-nephew.com/global/assets/pdf/products/brasil/2016-04/80804050096%20-
%20solosite-%20ifu0096-rev.a.pdf e http://helianto.com.br/wp-
content/uploads/2015/03/helianto_instrucao-uso_polihexam-liquido.pdf, conforme permissivo do 
Item 27.3 do Edital, onde foi constatado que os documentos apresentados pela licitante conferem 
com os originais (documentos públicos).  Por conseguinte, feitas as alegações da equipe técnica, foi 
verificado que a empresa Infinity Medicamentos Eireli EPP apresentou como Enfermeira 
responsável pelos treinamentos para a contratante, conforme itens 8.13.5 e 8.13.6 do Edital, 
servidora pública deste ente municipal (vínculo temporário), descumprindo, portanto, o item 3.2.4 
do instrumento convocatório. Nesse sentido, a referida empresa será devidamente desclassificada 
para participação no presente processo licitatório, na medida em que a informação foi confirmada 
pela Secretaria Municipal de Gestão de Pessoas. Às 11:30h a sessão foi retomada para início da fase 
de lances. Após questionamento da empresa Infinity Medicamentos Eireli EPP quanto à decisão da 
equipe técnica, a sessão foi novamente suspensa para análise às 11:35h. A mais disso, a empresa 
Cirúrgica Curitiba Comércio de Equipamentos Médicos Eireli EPP foi desclassificada para o item 5 
da Cota Principal, considerando que a composição do produto cotado não atende ao descritivo 
solicitado no Anexo I do Edital. Às 11:40h a sessão foi retomada para início da fase de lances. 
Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta a empresa e seu 
respectivo valor por Item: ITENS EXCLUSIVOS : Referente ao Item 02 - Fracassado; Referente 
ao Item 03 - Fracassado; Referente ao Item 04, foi classificada como 1ª colocada a empresa 
Implatech Eireli EPP, valor unitário R$ 1,11. COTA PRINCIPAL: Referente ao Item 01, foi 
classificada como 1ª colocada a empresa Coloplast do Brasil Ltda., valor unitário R$ 69,40; 
Referente ao Item 05 - Fracassado; Referente ao Item 06, foi classificada como 1ª colocada a 
empresa Cirúrgica Curitiba Comércio de Equipamentos Médicos Eireli EPP, valor unitário R$ 
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85,00. COTA RESERVADA:  Referente ao Item 01 - Fracassado; Referente ao Item 05 - 
Fracassado; Referente ao Item 06 - Fracassado. Salientamos que as propostas foram analisadas pela 
Sra. Maria Inês Cardoso, Coordenação de Administração de Materiais e Equipamentos e Sra. Sheila 
Cristina Parolin, Enfermeira Responsável pelo Programa de Curativos Especiais, Matrícula nº 
44013. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos 
presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Camila Cristina Kalef   Eliane Andréa Rodrigues   
   
 
Equipe Técnica: Maria Inês Cardoso   Sheila Cristina Parolin  
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
Cirúrgica Curitiba Comércio de Equipamentos Médicos Eireli EPP 
 
 
Coloplast do Brasil Ltda.  
 
 
Implatech Eireli EPP 
 
 
Infinity Medicamentos Eireli EPP 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 063/2017, destinado à 
Aquisição de Curativos Especiais. Aos 21 dias de junho de 2017, às 12:00h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 
082/2017/SMS, para abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos e a 
documentação foi circulada entre os presentes e rubricada pelos mesmos. Foram habilitadas as 
empresas: Coloplast do Brasil Ltda., Implatech Eireli EPP e Cirúrgica Curitiba Comércio de 
Equipamentos Médicos Eireli EPP. A empresa Infinity Medicamentos Eireli EPP manifestou desejo 
de interpor recurso contra sua desclassificação, de acordo com a folha de arguição anexada a esta 
Ata. Nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Camila Cristina Kalef   Eliane Andréa Rodrigues   
 
 
 
Empresas participantes:  

 
Cirúrgica Curitiba Comércio de Equipamentos Médicos Eireli EPP 
 
 
Coloplast do Brasil Ltda.  
 
 
Implatech Eireli EPP 
 
 
Infinity Medicamentos Eireli EPP 

 
 


